

# Uniklá videa nahých pacientek z plastické kliniky v Jižní Koreji vyvolávají pochybnosti o bezpečnosti čínských kamer

ET [epochtimes.cz/2023/03/16/unikla-videa-nahych-pacientek-z-plasticke-kliniky-v-jizni-koreji-vyvolavaji-pochybnosti-o-bezpecnosti-cinskych-kamer](https://epochtimes.cz/2023/03/16/unikla-videa-nahych-pacientek-z-plasticke-kliniky-v-jizni-koreji-vyvolavaji-pochybnosti-o-bezpecnosti-cinskych-kamer)

16. března 2023



Na internetu se nedávno objevily uniklé videozáznamy ze soukromé plastické kliniky v jihokorejském Soulu, přičemž některé z obětí, které jsou zachyceny také při svlékání, jsou z řad celebrit.

Záběry údajně pocházely z bezpečnostních kamer známé plastické kliniky vyrobených čínským státním podnikem Hikvision. Od 24. do 28. února uniklo z nemocnice nejméně 31 videí, která pak široce kolovaly na internetu. Záběry zachycovaly činnosti pacientů v nemocničních pokojích, včetně šaten. Na některých záběrech se ženy svlékaly nebo převlékaly.

Jihokorejská policie 7. března uvedla, že celou události vyšetřuje. Jihokorejská televize KBS ve své reportáži z 8. března hypotetizovala, že zdrojem úniku by mohly být nemocniční bezpečnostní kamery od Hikvision.

V reportáži televizní stanice KBS se uvádí, že kamery s internetovým protokolem (IP) jsou poměrně zranitelné vůči kybernetickým útokům, zejména ty vyrobené v Číně. IP kamery mohou odesílat a přijímat data prostřednictvím internetu. Podle reportérů je pro hackery snadné prolomit výchozí hesla.

Jihokorejská komise pro vysílání a komunikace odstranila dotyčná videa z internetových stránek v Jižní Koreji, nicméně některá jsou stále dostupná na čínských pornografických stránkách a jinde.

SK Shieldus, jihokorejský poskytovatel bezpečnostních služeb, loni v prosinci ve svém výhledu bezpečnostních hrozeb pro rok 2023 varoval, že čínští hackeři vyvinuli různé nástroje pro hackování IP kamer, aby se zaměřili na zařízení se zranitelnými hesly, přičemž hlavním cílem je Jižní Korea.

Přibližně 80 % všech IP kamer používaných v Jižní Koreji je vyrobeno v Číně, jak 9. března informoval Kanál A. Tyto kamery se v zemi využívají především v domácnostech a kancelářích.

## **Nebezpečné čínské kamery**

---

Mnoho zemí upouští z obav o bezpečnost od sledovacích kamer čínské výroby, mezi nimiž jsou i kamery Hikvision.

Austrálie 9. února nařídila, aby všechny vládní úřady odstranily sledovací kamery čínské výroby.

V listopadu 2022 Velká Británie podle zprávy agentury Reuters požadovala, aby vládní úřady přestaly instalovat bezpečnostní kamery Hikvision v citlivých budovách s odkazem na bezpečnostní rizika.

Začátkem roku 2019 bylo osm čínských obchodních společností, včetně společnosti Hikvision, zařazeno na černou listinu amerického ministerstva obchodu a bylo jim zakázáno obchodovat s americkými

společnostmi kvůli jejich zapojení do porušování lidských práv Komunistickou stranou Číny a svévolného masového zadržování Ujgurů, Kazachů a dalších menšinových skupin formou sledování.

Společnost Hikvision byla rovněž vyloučena z americké telekomunikační sítě spolu s několika dalšími čínskými společnostmi vyrábějícími telekomunikační zařízení a služby, neboť „představují hrozbu pro národní bezpečnost USA nebo bezpečnost a ochranu Američanů“, uvedla předsedkyně Jessica Rosenworcelová z úřadující Federální komunikační komise v prohlášení z roku 2021.

Z anglického originálu na The Epoch Times přeložil Ondřej Horecký.

## Demokracie a lidská práva



### Britské úřady přestanou používat čínské bezpečnostní kamery

Britské úřady dostaly instrukci, aby přestaly instalovat sledovací kamery čínských společností a vyměnily ty stávající.

## Čínský režim



### **Bezpečnostní mezera u čínských kamer Hikvision vyvolává obavy ze zneužití dat**

---

Společnost Hikvision je kontrolována čínskou vojensko-průmyslovou skupinou a byla obviněna ze spolupráce s čínskou komunistickou stranou (ČKS) při porušování lidských práv Ujgurů. Bezpečnostní odborníci zjistili, že kamery čínské firmy Hikvision obsahují bezpečnostní mezeru, která „umožňuje útočníkům získat plnou kontrolou nad zařízením“.

### **Čínský režim**



### **Čínská společnost Hikvision potvrdila, že ji ovládá čínský vojensko-průmyslový komplex**

---

Největší světová společnost pro videodohled Hikvision je v současné době na seznamu firem, které ohrožují národní bezpečnost USA. Z nově zveřejněné výroční zprávy společnosti vyplývá, že jejím správcem je čínská vojenskoprůmyslová skupina.



### **Benedict Rogers: 83 globálních značek je provázáno s nucenými pracemi v Číně**

---

Jan Jekielek si v rámci pořadu American Thought Leaders (Američtí myšlenkoví lídři) povídal se spisovatelem a aktivistou za lidská práva Benedictem Rogersem, zakladatelem Hong Kong Watch a místopředsedou komise pro lidská práva britské Konzervativní strany. V Číně vidíme vynucená přiznání v televizi, stát, který masově sleduje své občany, zabíjení stoupenců Falun Gongu pro orgány...



„Česká republika zastává svou vlastní politiku jedné Číny,“ vzkázal prezident Pavel konferenci o Tchaj-wanu

---



Microsoft zrušil etický tým pro umělou inteligenci, do vývoje AI dál investuje miliardy.

---



### Jak vznikají ledvinové a močové kameny a jak se jich snadno zbavit

---

#### Premium



Přes 60 procent Američanů vidí Čínu jako největší hrozbu pro USA, Rusko pouze 22 procent

---



**„Máme pochopit podstatu čínského režimu, jinak způsobí lidstvu nenahraditelné škody,“ říká senátor Fischer**

---



**Ze dvou třetin jsme si inflaci vyrobili sami, přišla by i bez války na Ukrajině, říká finanční analytik**

---





**„Jsem nadšen. Je to na vysoké úrovni,“ říká finanční ředitel o představení Shen Yun**

---



**Bidenův kabinet schválil ropný projekt Willow na Aljašce a rozzlobil klimatické aktivisty**

---



**„Pro mě nová forma umění. Nikdy jsem nic takového neviděl,“ říká investiční analytik**

---



**Kandidát na amerického prezidenta Ramaswamy vyzývá k přijetí „Deklarace nezávislosti“ na Číně**

---

Zdraví



## Jak vznikají ledvinové a močové kameny a jak se jich snadno zbavit

---

### Shen Yun



**„Jsem nadšená, že skrze umění se můžeme dotýkat něčeho vyššího...  
Boha,“ říká o představení Shen Yun herečka Sarah Haváčová**

---

### Hudba



**Terne Čhave uvedou hudbu zapomenutého holocaustu 21. března v pražském Vzletu**

---

**Shen Yun**



**„Jsem nadšen. Je to na vysoké úrovni,“ říká finanční ředitel o představení Shen Yun**

---

**Kultura**



**Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti z roku 1875 (IV. díl)**

---

Zdraví



**Banány mohou přispět k hubnutí, jen je musíte jíst správným způsobem**

---

Shen Yun



**„Pro mě nová forma umění. Nikdy jsem nic takového neviděl,“ říká investiční analytik**

---

## Zdraví



**Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.**

---

## Shen Yun



**„Odnáším si obrovské zážitky,“ říká o Shen Yun majitel pivovaru**

---

## Zdraví



**Jak antibiotika poškozují střevní mikroflóru, jaká rizika z toho plynou a co s tím můžeme dělat**

---